



18 апреля 2013 года

С 1 апреля проиндексированы пенсии и ЕДВ

С 1 апреля 2013 года размеры страховой части трудовой пенсии по старости, размеры трудовой пенсии по инвалидности и трудовой пенсии по случаю потери кормильца, социальные пенсии, а также размеры ежемесячной денежной выплаты проиндексированы.

Увеличение трудовой пенсии составило **3,3%** для всего её размера (в составе страховой части трудовой пенсии вырос и фиксированный базовый размер). В результате пенсии увеличились почти у 32 тысяч пенсионеров г. Котласа и Котласского района Архангельской области, средний размер трудовой пенсии по старости составил 12997 рублей. Предыдущее повышение трудовых пенсий произошло 1 февраля 2013 года, когда трудовые пенсии были проиндексированы на 6,6 процентов. В общей сложности с начала года увеличение трудовых пенсий составило почти 10 процентов.

Кроме того, с 1 апреля произошло повышение пенсий по государственному обеспечению, в том числе социальных, - на **1,81%**. При индексации размера социальных пенсий повышаются также пенсии по государственному пенсионному обеспечению, размеры дополнительного ежемесячного материального обеспечения и других социальных выплат, суммы которых определяются исходя из соответствующего размера социальной пенсии. Индексация затронула пенсии более 2 тыс. жителей г.Котласа и Котласского района Архангельской области - получателей социальных пенсий. Средний размер социальной пенсии составил 6412 рублей.

1 апреля также проиндексированы на **5,5%** размеры ежемесячных денежных выплат, соответственно и размер набора социальных услуг отдельным категориям граждан (ветераны, инвалиды, граждане, подвергшиеся воздействию радиации и др.) - это более 10 тысяч жителей г.Котласа и Котласского района.

Управление в г.Котлас
и Котласском районе
Архангельской области